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Notulen tussentijds overleg Stuurgroep Duurzame Polder 
30 augustus 2023 
 

1. Opening en mededelingen  
Voorzitter opent de vergadering. Mededelingen: 
- Raadsinformatiebrief gisteren in Oss goedgekeurd.  
- Voorstel financiële participatie wordt in Oss komende raadsperiode 

behandeld. 
- Raadsinformatiebrief komt volgende week in college Den Bosch. 
- Eind oktober bestuurlijk overleg voor pocket in Wijchen met: TenneT, 

gemeenten [aan beide zijden van de Maas, waaronder Oss] en provincies 
Noord-Brabant en Gelderland.  

- Conceptbrief van stuurgroep aan klankbordgroep is met feedback aangepast.  
Actie 01 Rozell: organiseren schriftelijke ronde Stuurgroep voor finaal akkoord en 
definitieve versie versturen aan klankbordgroep.  

 
2. Voorstel planning Voorkeursalternatief en Programma Duurzame Polder 

Vijftal beslispunten in bijgaand gelijknamig memo: 
1. Opiniërende bespreking met de Raden in week 3 2024, nadat resultaten uit het atelier over het VKA 

en de brede consultatie bekend zijn. Atelier en consultatie zijn al parallel geschakeld. De Raden zien 
dan ook de mening van omgeving.  

Besluit 01: stuurgroep is akkoord met bovenstaande, onder voorbehoud van politieke 
kwesties. Waaronder de raadsplanning die nog niet bekend is. 
 
2. Het VKA wordt ambtelijk voorbereid en besproken in het atelier van 9 november (week 45) en in 

online consultatie gebracht. Voorafgaand hieraan zou projectgroep het concept VKA graag voorleggen 
aan stuurgroep of de wethouders afzonderlijk.  

Participatie in deze fase bestaat uit een check bij belangenorganisaties of er voldoende 
rekening is gehouden met hun belang. En een online consultatie bij het brede publiek met de 
centrale vraag of wij nog iets over het hoofd zien/missen in onze afwegingen. Vraagstelling 
en communicatie helder stellen en  aandacht voor goed verwachtingenmanagement. 
Besluit 02: concept VKA eerst aan stuurgroep voorleggen en daarna inbrengen voor 
consultatie en atelier.  
 
3. Er staan stuurgroep besprekingen voorgesteld in week 44, 49 en 7, conform keuze stuurgroep 

12/07/23 voor rol bij het VKA. Akkoord gevraagd deze in te plannen.  
Besluit 03: stuurgroep is akkoord met voorgestelde besprekingen in week 44, 49 en 7.  
Actie 02: Rozell plant voorgestelde stuurgroepoverleggen in. 
 
4. Na opiniërende bespreking nemen we 4 weken voor verwerking in ontwerpprogramma. Dit kan 

mogelijk korter, maar is als buffer gewenst.  
Mededeling vanuit projectgroep ter kennisgeving aangenomen. 
 
5. Het is een krappe planning. Er is risico op uitlopen, b.v. bij zeer veel zienswijzen of bij ingrijpende 

wijzigingen in VKA na opiniërende bespreking.  

Aanwezig: 

Kees van Geffen, Mike van der 
Geld, Eltjo Kugel, Peter 
Mertens, Berry Berendsen, 
Bart Krol [VZ], Jelle Helming, 
Erik Opdam, Rozell Pouw 

Kopie aan aanwezigen en: 

Stijn Smeulders, Eugene 
Witjes 

Datum 

30 augustus 2023 

Locatie 

Teams 

Tijd 

11.00 uur – 12.00 uur 
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Mededeling vanuit projectgroep ter kennisgeving aangenomen. 
 
Aanvullend besproken/aandachtspunten: 
- Actie 03 Erik: planning aanpassen: besluitvorming raad van week 28 naar week 26 i.v.m. 

zomerreces (in ieder geval in Oss). Welllicht levert dit een knelpunt op bij het verwerken 
zienswijze, waardoor vaststellen VKA na het reces zal moeten plaatsvinden. Project zal 
hiermee rekening houden voor de planning, maar zorgvuldigheid gaat voor.  

- Zorgvuldigheid gevraagd in bepalen en communiceren openbaarheidsmoment/ 
besluitvorming vlak voor of na reces. 

- Aangepaste planning leidt tot een extra processtap en vertraging van datum 1 jan 2025. 
Deze vertraging moeten we goed onderbouwd communiceren.  Zorgvuldigheid is leidend 
in het voortzetten van een gedegen proces. Dit is aan EZK per mail voorgelegd en zij 
steunen dit. Provincie en EZK zitten wat dit betreft op een lijn. 

-   
Actie 04 Erik: aangepaste data in visualisatie van planning laten opnemen.   

- Defensie en TenneT: als aansluiting tussen 2029-2031 plaatsvindt, is dat geen 
belemmering voor Duurzame Polder. Zoals bij mededelingen gemeld, vindt eind oktober 
bestuurlijk overleg plaats met Tennet, Gelderland en gemeenten rond de Maas. 
Bestuurlijk overleg gedeputeerde met Defensie staat gepland in september.  

 
3. Rondvraag 

- Stand van zaken werving voorzitter klankbordgroep: 
Klankborgroep 18 september volgende bijeenkomst. Omgevingsmanager regelt verkiezing 
per e-mail. Er zijn 2 beoogde kandidaten. Verwachting is dat half september de nieuwe 
voorzitter bekend is.  
 

4. Sluiting  
Voorzitter sluit de vergadering. Volgende stuurgroep staat gepland op 4 oktober.  

 
 
  
 
 


